

打造全国一流营商环境

人才聚焦

用爱与责任守护群众健康



张淑华给患者诊治。

张淑华,主任医师,内乡县人民医院党委书记、院长。在30年的从业生涯中,她始终牢记一名共产党员、一名医务工作者的崇高使命和为民情怀,恪守医德,精研医术,守护群众健康。

沧海横流,方显巾帼本色。在重大突发公共卫生事件、重要抢险工作中,她总是身先士卒,冲在一线。在新冠肺炎疫情防控及救治工作中,她担任定点医院救治机构疫情防控总指挥;专家组组长。

唐砥刻厉,厚植科创沃土。在日常工作中,她恪守医德,廉洁执业,多年来医德医风问卷调查中,患者对她的满意率总是100%。在30年的临床工作中,她用实际行动,结合临床实践,对现代医学理论不断研究总结,推陈出新。

剑胆琴心,破解发展难题。在公立院高质量发展过程中,她敢于担当,善作善成,让医院进入发展的“快车道”。2022年,针对医院发展相对乏力的现状,经过反复调研论证,启动了国家三级综合医院建

唐河县聚焦“五个强化” 靶向发力 优化医保领域营商环境

本报讯(通讯员常亮)6月11日,笔者从唐河县医疗保障局获悉,该县坚持以人民为中心发展理念,聚焦经办服务、待遇保障、能力素养、政策宣传、基金监管,靶向发力,持续优化医保领域营商环境。

强化服务质效,提升经办服务能力。将20项医保服务事项下沉至乡镇(街道)就地办理。优化流程、减证便民,实现“一窗受理、一次告知、一单办结”。推行医保服务事项“一网通办”。

推送,积极回应群众“急难愁盼”问题,不断提升服务满意度。

强化待遇清单梳理,提升待遇保障能力。落实落细三重制度保障(基本医疗保险、大病保险、医疗救助)民生工程,实现基本医疗保险夯基,大病保险减负,医疗救助托底,梯次减轻医疗费用负担。

强化业务培训,提升职工业务能力素养。常态化开展“医保政策大讲堂”活动,由相关业务负责人围绕参保缴费、住院及门诊报销、医疗救助、异地就医、特殊药品等报销政策和经办流程,对全体干部进行详细解读。

组深入各乡镇(街道)开展医保政策宣传,分区分批组织DIP支付方式改革培训。通过培训,有效提升县乡村三级医保体系服务水平。

强化政策宣传,提升群众医保知晓率。丰富载体,开展医保基金监管集中宣传月活动。印制医保政策宣传海报、折页等分发至各定点医药机构、医保工作服务站等。

强化基金监管,提升基金安全性。加强日常监管,织密监管防线,充分发挥医保基金监管稽查大队和2个中队的力量,对44家定点医疗机构、150家定点零售药店实施常态化稽核监管,实现全县定点医药机构检查全覆盖,创出基金监管的唐河特色和典型。

新野县深入推行审批案卷“十查十看”

为政务服务“把脉问诊”

本报讯(通讯员张晓)“此次专项督查共调阅案卷346卷,发现问题已全部交办,限期整改到位,有力促进全县政务服务标准化、规范化、便利化建设。”6月11日,新野县优化营商环境服务中心负责人说。

近期,新野县深入开展政务服务“调案卷、查堵点、补短板、促提升”专项活动,为政务服务“体检把脉”,推动作风转变,全面提升政务服务水平。

成立专班,制定方案,高位启动。由新野县纪委监委、县委组织部、县优化营商环境服务中心牵头,县政务大数据中心、县行政审批服务中心抽调人员组成3个督查组开展专项督查。

制定活动方案,召开推进会议,全面部署相关工作。明确5个方面19项具体任务,对各项规定动作时间、内容和形式作出具体安排,为专项活动开好头、起好步。

“十查十看”,梳理问题,督查交办。通过抽查纸质卷宗和实行网上比对的方式,对入驻政务服务中心的40个县直单位213个政务服务事项的案卷进行查阅。重点围绕“三集中三到位”“四减一造两提”,通过“十查十看”,查办地点是否在政务服务大厅、查办事流程是否授权到位,看有没有做好“三集中三到位”工作;查办件材料是否与政务服务网一致、查办费用是否乱收费、查环节是否增加特

殊程序,看有没有做好“四减一造”工作;查中介事项清单是否存在中介乱象,看有没有做好中介超市入驻工作;查办事时限是否按时办结,看有没有履行限时办结制;查电子证照应用情况,看是否“应制尽制”;查满意度是否“一事一评”,看有没有做好差评工作;查事项库是否及时更新,看有没有履行事项库管理员制度,善用“显微镜”查找问题。各督查组分别撰写反馈意见清单,一单位一清单,召开问题交办会,限期整改。

严肃整改,建立台账,逐一销号。各单位深入剖析原因,找准问题症结,对标对表,制定整改方案、形成问题清单、建立整改台账,明确责任

人,整改时限,分类推进整改。凡整改不彻底不到位的均不予过关,对于已经达到销号条件的由责任单位(科室)首评,分管领导审评,做到完成一项销号一项,确保问题整改到位、改彻底。

跟踪问效,建章立制,长效办理。要求各被督查单位召开专门的问题分析研讨会,针对反馈的问题,逐一分析原因,深入查找问题根源,做到举一反三,“解剖一只麻雀,解决一类问题,推动一块工作”。在着力营造“办事不求人”的高效政务服务环境,规范行政审批行为,全面升级政务服务能力和水平,增强企业和群众的获得感、满意度上下足“绣花”功夫,推动行政审批服务提质增效。②5

根植沃土 振兴乡村

邮政助农直通车开进田间地头——

朱砂红桃搭上快车销往全国

本报记者 张玲
通讯员 刘力扬 魏书雅

眼下正是桃子采摘上市的季节,6月10日,走进桐柏县新集乡千亩桃园,放眼望去,一个个鲜嫩饱满的朱砂红桃挂满枝头,散发着诱人的清香,为夏日丰收增添“甜蜜”喜悦。郁郁葱葱的桃园里,身着邮政绿的员工和果农们正忙着采摘、分拣、上门服务、打包贴签、扫码装车……一派繁忙景象。

“朱砂红”遇见邮政绿

桐柏是千里淮河发源地,水土资

源丰富,当地出产的朱砂红桃,皮薄肉厚、肉质紫红、甜多汁,是桐柏县的知名特产,也是全国农产品地理标志产品。朱砂红桃正成为桐柏的一张新名片,朱砂红桃种植产业也成为推进乡村振兴的特色产业,更是人民群众增收致富的“幸福果”。

“俺种了30多亩朱砂红桃。以前每到桃子成熟季节,我就开着三轮车到县城卖桃,辛苦不说,还卖不上价钱。现在有邮政帮俺直播销售,站在果园地头就能把桃子卖到全国各地。”果农李长龙感慨道,邮政惠农直播销售不仅解决了他和乡亲们的实际困难,还加快了村民增收致富的步伐。

“看,这是一个完全成熟的朱砂红桃,颜色鲜红,是不是特别像朱砂?它的果肉甜香软糯、鲜嫩多汁,而且与果核完全分离。”桐柏县邮政分公司寄递业务部负责人程亚丽以桃树为背景,面对手机镜头进行直播带货,“现在下单,还可领优惠券,享受更多优惠。美味不可错过”。

“桐柏朱砂红桃”项目是桐柏邮政近年来培育的特色惠农助农项目。为确保桃子的口感和新鲜度,桐柏邮政充分发挥邮政线上线下渠道资源优势,为果农提供“金融+销售+寄递”定制化服务,助力朱砂红桃快速出村、抢“鲜”上市。

打通助农“最后一公里”

“在桃子上市销售的旺季,我们会组织党员志愿服务队支援一线揽收,确保当天收到的订单当天发货。”桐柏县邮政分公司总经理袁廷浩告诉记者,为了将朱砂红桃“从田间送到舌尖”,桐柏邮政以“特色生鲜销售+寄递服务”模式,精心组织运作朱砂红桃项目。

聚焦桃子特色产业,最大限度减少“从枝头到舌尖”的时间。桐柏邮政打通农产品进城“最后一公里”,将寄递业务“触角”延伸到每个村落,在朱砂红桃种植基地所在的主要乡村设置了6个收寄点,并可辐射周边的零星种植户,实现对朱砂红桃主产区的全覆盖。

针对朱砂红桃这类生鲜农产品,桐柏邮政设立了专门的售后服务小组,对每天发出的朱砂红桃邮件进行跟踪,对发运异常、邮件滞留、投递延误等问题及时处理、及时反馈。

不止如此。南阳邮政提高运力,加大冷链车运力的投入和人员保障,专门增设南阳至广州的“桐柏朱砂红桃”航空邮路专线,确保桃子特色农产品的运输时效,让朱砂红桃坐上了邮政专机,从千里淮河源头飞向全国各地,飞入寻常百姓家,真正为果农带来更多实实在在的经济效益,为服务乡村振兴、助力地方经济发展增添邮政力量。②5



林下直播。 本报记者 张玲 摄

非法贩卖精神药品 药店店主获刑

2023年7月,女子狄某与其表妹通过网络、电话等方式联系吸食曲马多成瘾人员,多次销售相关制剂非法牟利,最终被警方抓获。民警在其各自经营的药店内查获大量曲马多复方制剂,曲马多复方制剂属于国家管制的第二类精神药品,长期滥用会产生类似于吸食毒品海洛因的依赖症状,对大脑和肾脏等器官造成严重损伤甚至危及生命。经贵州省兴仁市检察院提起公诉,法院以贩卖毒品罪判处狄某等二人有期徒刑两年六个月至两年不等,各并处罚金。

本案被告人狄某等二人多次向曲马多成瘾人员贩卖国家规定管制的曲马多相关制剂,违反了国家对毒品的管理规定,因此被处以刑事处罚。

在此提醒广大群众,曲马多复方制剂为处方药品,具有较强的成瘾性,未经许可不得随意买卖,如私自进行贩卖,可能涉嫌毒品犯罪!

健康人生 绿色无毒
市禁毒委员会办公室 市公安局 南阳日报社 联合
毒品违法犯罪举报电话:110

优化营商环境部(政务部)

阎亚平 1333600966
张冬梅 15037793199
电子信箱:nyrbzwrn@163.com

